
ATA DA SEXTA REUNIÃO DE 2020 DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS- GRADUAÇÃO EM
SAÚDE ANIMAL (PPGSA) DA UNB, REALIZADA NO DIA 05 DE OUTUBRO DE 2020.

Ao quinto dia  do mês de outubro de dois  mil  e  vinte foi  realizada a  sexta reunião do Colegiado do
Programa de Pós-Graduação em Saúde Animal, a qual ocorreu de modo remoto através da Plataforma
Teams da Microso�,  devido à  pandemia de COVID-19.  Desta  reunião par�ciparam o Professor  Vitor
Salvador Picão Gonçalves, Presidente do Colegiado e Coordenador do Programa; os Professores Aline
Mondini  Calil  Racanicci,  Angela  Patrícia  Santana  Antonio  Raphael  Teixeira  Neto,  Juliana  Targino,
Marcelo  Ismar  Silva  Santana,  Pedro Miguel  Ocampos Pedroso,  Rodrigo Arruda de Oliveira,  Simone
Perecmanis; a discente de doutorado Kássia Regina Aguiar Vieira e a discente de mestrado Rebecca
Lavarini  dos  Santos;  Ludmilla  Leite  Guedes,  secretária  da  Coordenação  do  Programa,  secretariou  a
reunião. Conforme pauta encaminhada, foram discu�dos os seguintes tópicos: 1) Informes: O professor
Vitor solicitou que a secretária, Ludmilla Guedes, informasse aos par�cipantes a situação dos recursos
financeiros disponíveis. A secretária informou que, até o momento, nenhum valor do recurso PROAP foi
solicitado. O programa tem disponível R$ 23.177,00 e o prazo máximo para solicitação é 16 de outubro.
Além disso, o programa dispõe de recurso da matriz PDI. O valor inicial disponível era R$ 21.032,16, tendo
sido  u�lizado  R$  7.336,50  para  pagamento  de  publicação  de  ar�go  cien�fico.  2)  Planejamento  do
próximo quadriênio e  reestruturação do PPGSA:   O processo  de  autoavaliação  e  planejamento  será
realizado durante 2 meses, com reuniões previstas para segunda-feira de manhã, nos dias 19 e 26 de
outubro e 09, 16 e 23 de novembro.  Antes da primeira reunião, o Coordenador do PPGSaA enviará um
documento resumindo a situação atual do programa e pautando a agenda de trabalho. Entre reuniões
serão formados grupos de trabalho menores,  se necessário.  O professor Vitor salientou que estamos
passando  por  um  momento  crí�co,  com  mudanças  substanciais  na  estratégia  do  Brasil  para  a  pós-
graduação, com final do quadriênio em dezembro e inicio do seguinte em janeiro. Observou que este é o
momento em que é necessário decidir como será o trabalho nos próximos anos. Ainda, destacou que
todos estão sobrecarregados e passando por um momento di�cil,  mas é muito importante que todos
possam  contribuir  neste  processo  de  planejamento  e  reestruturação.  3)  Edital  de  Seleção  2021  -
Mestrado e Doutorado: abrir ainda este semestre a seleção para o mestrado e o doutorado. A ideia é
fazer  a  seleção  na  primeira  quinzena  de  dezembro,  abrindo  as  inscrições  na  segunda  quinzena  de
novembro. Para tanto, a proposta de edital deve ser enviada ao DPG, de preferência, até dia 13/10. O
professor Vitor disse estar em contato com o DPG sobre este assunto. Se não houver tempo hábil, será
necessário adiar a seleção para janeiro. A entrada dos alunos será no SEGUNDO SEMESTRE DE 2020,
ainda que venha a ocorrer de fato em fevereiro ou março de 2021. Para a CAPES não há alteração de
calendário,  portanto  as  bolsas  vigentes  vencem em fevereiro  e  os  novos  alunos  serão  indicados  em
março. O Coordenador solicitou aos docentes as seguintes informações: número de vagas previstas e
sugestão de ar�gos para o edital. 4) Outros assuntos: solicitação de credenciamento para co-orientação
do Pesquisador Rogério Cunha de Paula; orientadora: Líria Queiroz Luz Hirano; discente: Paula Damasceno
Gomes; parecer: prof. Marcelo Ismar Silva Santana. APROVADO. Criação de disciplina: QUALIDADE DE
CARNE DE AVES E OVOS; docente: Aline Mondini Calil  Racanicci; créditos: 02. APROVADO. Criação  de
disciplina:  NEUROPATOLOGIA VETERINÁRIA;  docente:  Fabiano José  Ferreira  de  Sant'Ana;  créditos:  02.
APROVADO.
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Sendo esses os úl�mos  itens de pauta,  o professor Vitor  agradeceu a presença de todos e deu por
encerrada a reunião, sendo esta lavrada por mim, Ludmilla Leite Guedes – Secretária do Curso de Pós-
Graduação em Saúde Animal e pelo Professor Vitor Salvador Picão Gonçalves – Presidente do Colegiado e
Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Saúde Animal.

Documento assinado eletronicamente por Vitor Salvador Picao Goncalves, Professor(a) de
Magistério Superior da Coordenação de Pós-Graduação em Saúde Animal da FAV, em 19/10/2020,
às 21:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Ludmilla Leite Guedes, Assistente em Administração da
Coordenação de Pós-Graduação em Saúde Animal da FAV, em 20/10/2020, às 11:22, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de
Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://sei.unb.br
/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o
código verificador 5836816 e o código CRC 1C3BAD7B.

Referência: Processo nº 23106.050338/2018-67 SEI nº 5836816
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